Athletic Field Maintenance ITB 2-2022/2023



Addendum #1

- 1. See attached New edited Bid Page.
- 2. QUESTION: Will PSC consider the use of Plant Growth regulators on the turf to mitigate top growth and enhance lateral and root growth?

ANSWER: Yes.

3. QUESTION: With regards to overseeding rye; does PSC prefer perennial ryegrass or transitional ryegrass?

ANSWER: We will leave that choice up to the supplier's recommendation.

4. What is the annual Value of the Current Contract?

ANSWER: \$83,775.00 Additionally, sprinkler repair during the contract if needed.

BID FORM					
Criteria		Rate			
Perform services as specified in Scope: (All except 2.1.1)		\$	/Year		
Perform Services as specified in Scope: (2.1.1) Installation of Diamond Mix Clay per truckload. This price shall include material, installation of material and laser		\$	/Load		
gradingBaseball field Sand and installation		\$\$	/Year /Year		
Softball field Sand and Installation		ė	/Year		
Multipurpose field Sand and Installation					
Corporate Name DI		DBA Name (if applicable)			
	Street/PO Box		City		

Corporate Name		DBA Name (if applicable	e)		
Purchasing Address	Street/PO Box		City		
	State		Zip		
	Email Address				
Remit to Address	Street/PO Box		City		
	State		Zip		
	Email Address				
Contact Person	Name		Phone #		
	Email Address				
Address of Parent Company (if applicable)	Street/PO Box		City		
	State		Zip		
Check applicable boxes for ownership of company					
•		Asian Pacific American Woman-Owned	Disabled Veteran		
Authorized Agent Name Signature Firms certify by their signature they have read and understand the conditions and specifications of this Invitation to Bid, and they have the authority, capacity, and capability to perform all conditions and specifications of this Invitation to Bid					